
Geschäftsfelder

Ingenieurdienstleistungen
Steigender Kostendruck, wachsende Qualitätsansprüche unserer Kunden und
immer kürzere Innovationszyklen führen zu ständig steigenden Anforderungen in
allen Unternehmensbereichen. Ein Schlüsselfaktor für den nachhaltigen Erfolg
liegt im präzisen und zielgerichteten Engineering. 
THERMOTEC bietet mit hochqualifizierten Mitarbeitern und mit modernsten
Methoden sowie einem weitreichenden, international operierenden Netzwerk von
Fachleuten Ingenieurdienstleistungen in den Bereichen Energie- und Wärme-
technik, Prozess- und Verfahrenstechnik und Thermo-Fluiddynamik.

Kompetenznetzwerk
Eng verflochtene Beziehungen zwischen THERMOTEC und renommierten
Universitäten und Forschungseinrichtungen sowie Kooperationspartnern im In-
und Ausland ermöglichen eine fachübergreifende, effiziente Bearbeitung kom-
plexer Problemstellungen unserer Kunden. 

Projektmanagement
Organisation, Planung, Steuerung und Kontrolle sind die wesentlichen Merkmale
unseres Leistungsspektrums um Projekte unserer Kunden effizient, qualitäts-
und kostenorientiert durchzuführen.
THERMOTEC hat sich darauf spezialisiert die am besten geeigneten Köpfe,
Methoden und Einrichtungen für ein Projekt zusammenzufügen und dieses
gemeinsam mit dem Kunden zum Erfolg zu führen.

Forschungsprojekte
Neue Produkte und Verfahren gehören zu den Schlüsselfaktoren für den
Unternehmenserfolg von morgen. THERMOTEC unterstützt Sie bei der Ausrichtung
und Durchführung Ihrer Forschungsprojekte. Durch die Nähe zur Universität ste-
hen THERMOTEC modernste Methoden zur Verfügung.
THERMOTEC berät Sie bei der Planung und Durchführung Ihrer Forschungsaktivi-
täten. Die Unterstützung bei der Beantragung von Forschungsgeldern zählt dabei
ebenso zu unseren Aufgaben wie die Vermittlung kompetenter Kooperations-
partner aus Hochschule und Wirtschaft.

Entwicklung
Time to Market ist ein bedeutendes Erfolgskriterium im globalen Umfeld eines
modern ausgerichteten Unternehmens. In der Entwicklung neuer Produkte und
effizienter Methoden liegt erhebliches Potenzial für eine erfolgreiche und nach-
haltige Positionierung am Markt.
THERMOTEC bietet von der Entwicklung einzelner Segmente bis hin zum
Management kompletter Entwicklungsprojekte umfassende Dienstleistungen an.
Unsere Erfolgsfaktoren zum Nutzen unserer Kunden sind dabei Qualität und
Schnelligkeit.

Die THERMOTEC Engineering Services GmbH berät und unterstützt Sie in den Bereichen Energie- und
Wärmetechnik, Prozess- und Verfahrenstechnik und Thermo-Fluiddynamik. 

Unser Leistungsspektrum umfasst das Management von Teil- oder Gesamtprojekten, die Konzeption von
Messsystemen und Versuchsanlagen sowie die Durchführung von Studien und Forschungsvorhaben. Bei der
Entwicklung messtechnischer Lösungen und der Durchführung von Messungen und numerischen
Simulationen können wir Ihnen unsere langjährige Erfahrung zur Verfügung stellen oder wir übernehmen
diese Aufgaben in enger Zusammenarbeit mit Ihnen.

Unsere Kooperationen mit verschiedenen Forschungsinstituten bieten Ihnen Rückgriff auf die modernsten
Methoden und die besten Experten aus den oben genannten Bereichen.
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THERMOTEC

Engineering Services GmbH

Müllerstraße 28

85435 Erding

Telefon +49 (0)89 289 - 1 6226

Telefax +49 (0)89 289 - 1 6246

Email
info@thermotec-es.com

Internet
www.thermotec-es.com

Ansprechpartner
Dr.-Ing. Robert Tauscher
Dipl.-Ing. Fabian Hoseit
Prof. Dr.-Ing. T. Sattelmayer

Referenzen & Kontakt

Astrium GmbH

Audi AG

Behr GmbH & Co.

BMW AG

DaimlerChrysler AG

Degussa-Hüls AG

Drossbach GmbH & Co. KG

Eloma GmbH

Ilmor Engineering Ltd.

Inheco GmbH

Johns Manville Europe GmbH

Krauss Maffei

Porsche AG

Rauschert Verfahrenstechnik GmbH

Renault S.A.

R. Scheuchl GmbH

Siemens AG

Technische Universität München

TRW Occupant Restraint Systems GmbH

Vodafone Pilotentwicklung GmbH

Wacker-Chemie GmbH

Werner & Pfleiderer Lebensmitteltechnik GmbH

W.L. Gore & Associates

Zeuna Stärker GmbH
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